

海口将建滨江带状公园

从新埠桥到南渡江大桥全长12.4公里,预计年内动工



“我的海口我的家”摄影大展开始

本报海口6月24日讯(记者徐珊珊 实习生高菁)今天上午,“我的海口我的家”摄影大展在海口召开新闻发布会,活动已经进入作品征集阶段。

据介绍,“我的海口我的家”摄影大展是“我的城市我的家”全国摄影大展在海口举行的主题活动。该活动希望通过照片的形式,追溯60年间城市和人居建设过程中的精彩瞬间,见证历史变迁下的中国发展建设步伐,展现新中国成立以来所取得的巨大成就。

从今天至8月1日为摄影大展的作品征集阶段,参与者可通过新浪乐居网站上传摄影作品,8月该活动将进入最终评选阶段。

本次摄影展是由中国房地产业协会、中国摄影家协会、《中国国家地理》杂志社等单位主办,海口市委外宣办、海口市旅游局、共青团海口市委、海口市摄影家协会协办。

新增公共厕所 打通“断头路”

万绿园将增多项人性化设施

本报海口6月24日讯(记者徐珊珊 实习生高菁)备受关注的万绿园规划改造后,市民将获得什么实惠?海南日报记者从今天举行的海口市新闻发布会上获悉,万绿园将在保持自然美的基础,新增厕所解决如厕难问题,打通“断头路”增加百姓活动空间,增加多项人性化功能设施。

近期,万绿园结束规划批前公示。许多市民纷纷提出疑问:公园规划后将发生什么变化?市民将获得什么实惠?现有花木资源会不会被破坏?

发布会上,海口市园林局万绿园管理处主任刘铭松坦言,万绿园目前基础设施不足,确实引发了一系列问题。例如,公厕较少且布局不合理,一到节假日就出现市民排队上厕所的窘境。同时,万绿园的长廊、雨篷等基础设施不完善,市民锻炼时如果遇上雨天无处可躲。此外,万绿园目前道路体系不完善。

局

做前期代理工作,争取在今年内启动公园建设工作。

滨江西路的全线贯通,滨江西路公园将做为海口市重点公园建设项目建设加以推进,目前已完成建设用地的规划选址。

根据规划,滨江西路公园(见左图)位于南渡江畔,从新埠桥到南渡江大桥带状分布,全长12.4公里。项目规划面积191公顷,其中河滩绿地面积135公顷,路到堤之间的陆地面积25公顷,道路中间绿地面积31公顷。

据介绍,滨江西路公园已被海口市政府纳入今后3年建设计划中,目前,海口市发改局已正式下文委托海口市园林

市园林局有关负责人表示,为了营造更好的人居环境,海口市扎实推进城市公园建设步伐。今年,滨江西路公园、凤翔公园等8大公园项目前期工作正在稳步推进,目前进展顺利。

此外,作为2009年为民办实事项目,海口市10个街心小游园项目建设已完成前期工作,进入实施阶段。按照工期,今年年底将完成建设任务,项目建设面积超过10公顷。

炎炎夏日挡不住 游客快乐海南行

本报记者 王凯 摄影报道



六月二十二日,保亭黎族苗族自治县三道镇的海南呀诺达雨林文化旅游区,几位外国游客在长七十二米的雨林吊桥上穿行,欣赏海南热带雨林风光。这里生长着一千四百多种乔木、一百四十多种南药、八十多种热带观赏花卉和几十种热带瓜果。



6月21日,在琼海市博鳌镇玉带滩海湾,来自广州的4位女

孩看着眼前的美景,情难自禁。

6月20日,海口火山口国家地质公园里,在绿色怀抱中穿行的游客们感受着大自然的鬼斧神工和美丽神奇。

海口对全市游泳场所开展专项卫生监督检查

公共游泳池开放 需“身份证”

本报海口6月24日讯(记者张苏民 通讯员陈莉莉)为规范游泳场所的经营行为,防止传染病传播和危害健康事故的发生,海口市卫生监督局从本月中旬开始,对全市游泳场所进行为期两个多月的专项卫生监督检查,确保公众游泳卫生安全。

据介绍,市、区卫生监督部门将严格游泳场所的卫生许可,要求游泳场所取得卫生许可证后,才可以对外开放。同时,要求游泳场所建立并严格执行各项卫生管理制度和操作规程。

据了解,目前海口全市获得卫生许可的宾馆泳池和社会性泳池共有59家,还有部分小规模泳池尚未获得卫生许可。如果市民发现泳池没有取得卫生许可证就对外开放经营,可拨打66227210投诉。

我省第三例甲感患者痊愈出院

第4例输入性甲型H1N1流感确诊病例目前体温正常

本报海口6月24日讯(记者张苏民)记者今天从省卫生厅了解到,我省第三例输入性甲型H1N1流感确诊病例,今天下午痊愈出院。

据悉,患者症状消失后,经海南省疾病预防控制中心流感实验室连续两次甲型H1N1流感病毒核酸检测结果为阴性,经专家会诊,符合卫生部出院标准,同意出院。我省第二、第三例确诊病例为两兄弟,美国籍。6月11日两兄弟与母亲到达海口。12日晚,两兄弟先后出现发

热,伴有咽痛、咳嗽,后被送往省传染病医院治疗。经过省传染病医院的精心治疗,两兄弟很快就体温正常,症状减轻并逐渐消失。其中,我省第二例病例已于6月21日痊愈出院。所有密切接触者均无异常也已全部解除医学观察。

另据了解,海南第4例输入性甲型H1N1流感确诊病例目前体温正常,症状消失,今天做了第一次甲型H1N1流感病毒核酸检测结果为阴性,明天还将进行第二次检测。

南海网2009年巨献

即将推出 我们共同期待……

海南岛国际旅游网

权威旅游传播应用平台

海南国际旅游岛第一站

海网宽频

海纳世界 网观天下

海南网络视频第一门户

有线电视405频道

网聚本土文化

呈献海量信息



南海网
hinews.cn

权威媒体·海南门户

看新闻 上南海网

海南省重点新闻网站 海南日报 报业集团主办

新闻报料热线:13700471100 广告招商热线:0898-66810548 网址:www.hinews.cn